

26.4.1915

Draga mati!

Posebno me veseli ker mi tako pogosto posiljate kaj za pod zobe. V nedeljo zvečer sem prejel ta 33 pakelček, tisti kateri so bili o blago rešiti so vedno prisli zeli sem, tisti pa v škotlah so bili pa vedno odprti in je bilo iz njih pobramo. V tem ta radnem ki je bil v škotli je bila notri samo nekaj čokolade in glazir z rumom, drugje pa ni bilo ničesar. Lodi, da je

bil kaj, ki je bil ven svet. Zato sem vam že večkrat pisal, da ne dajete v tiste ravni poperote škotle in raje doma poručajte na mesto, da bi mi drugi pa kadli. Zda sem v drugo dobil čokolice z kofe tam in cukrom vlasti radni mi je prav prišel ker zelo malo fašema. Kadar boste kaj zopet poslali mi daj te kaj cukra, speha in kruha, ali kaj od take klobas, samo na pakeli pa nič ne zapišite kaj da je notri.

Tukaj imamo sedaj lepo vreme
in bo v kratkem ose v zelenju,
samo kokovca me jezi, ki poje in
jez moram biti naj lepsi čas v letu
od doma v tujem kraju. Pravijo,
da bomo maja ineli huole boje, mor-
da odločilne, zato le stano vitno
se me spominjate v molitvi, da bi
kobra in srečno prišel k vam do-
mor, saj se mi vsaka noč sanja, da
sem doma, pa mi nič prijetno ka-
se kbrulim in sem da mi res. Nam
se ne godi naj boljše in aka ne
bi imel čas in doma bi mi bila
ose jedna aka bi bil domes ubit,
ker tola oiasih delojo brez potre-
be z nami. Zato le molite, da bi
bla te sile kaj kmalo konis. Zedaj
oiasih rikam elasti kadar moram
biti pokanec in boleti, da ne spim,
škodje mi pa ne, radnič bi bil rad
videl pa nesem mogel na rediti in
nitem nič ven plival avpakose sem

dol po žaru pa ni bila mi, ne glava
me ni bolela in v žilodcu mi
ni bilo slabo, tobako pa dosti dobe-
ma. Z Brounikom sta večkrat skupaj,
da se malo pomeniva in Jaffarjovega
Mlatija vsasih vidim in Minaricelga.
Ali je res sov Penovcov in Kubev-
cov prostovoljno k vojakom. To si
bosta še pulila last, mislita, da
je tista vojska kot je bila vsasih
ma se ječ v hujševitku. Kaj
poskusita ta špas, opa njima nise-
ni na vošiv. Dragoj mati ne si-
lite preveč v delo saj veste kako
ste slabi in kadar bo kurnoj kaj
veliko dela pa najmite katkega
delovca, da bo vam Franca do-
ma pomagala in obrite se bolj pe-
ši in ne silite se preveč v delo in
ne mislite tako name, saj nam Bog
pomaga, drugače nas ne blo re

nikjer in bo tudi dal, da se sre-
na v enem domu in mirno tudi ni
vsi takega in mogoče me tudi ne bolejo
Kaj pa je tudi z kaj drugega ^{mojega} doma
Ali bi me morda ne bilo ob kosmi si
doma naj ne prasi Franca, žoro no jeseno
su, da bo poseku in po mogoče spravi.
Ali sta bravi obe breje in ali imata
kaj prida nleka in ali ga kaj ve-
lika predaste in po kafi seni, preve-
ra slepa reno ga ne dajejte in so-
ni ga precej rabite za jesti in za
maslo. Koda vam pa kaj popravi v
stoli ali v swingaku. Tisti farbi ra
med blavo se imenuje: (Oker gelb
dunkel). Zdoj Vas vse skupaj
prav izkrena poročavljam Vas

Jane

26/4 1915